
 

INOVA IT med najboljšimi tremi razvijalci NOKIE na svetu 

(Maribor, 5. maj 2009) INOVA IT d.o.o., mlado tehnološko podjetje, ki kot redni član deluje v 

Tovarni podjemov, je v preteklem tednu v Monaku na Svetovnem razvijalskem forumu finske 

NOKIE (Nokia Developer Summit 2009) doseglo izreden uspeh. Med 12 povabljenimi udeleženci iz 

celotnega sveta so na tekmovanju v izdelavi mobilnih aplikacij za telefon NOKIA N97 (Nokia N97 

Widget Competition) imenovanem »24-hour Nokia Hackathon« z aplikacijo »Shoppy« dosegli 

drugo mesto in tako znova upravičili preteklo zaupanje in dobro sodelovanje z globalnim 

proizvajalcem mobilnih rešitev iz Finske! 

Mobilna aplikacija »Shoppy«, ki jo ekipa INOVE IT izdelala v 24 urah, uporabniku omogoča enostavno 

izdelavo in upravljanje nakupovalnega seznama na mobilnem telefonu ter preprosto deljenje 

seznama s prijatelji. Aplikacija s pomočjo GPS signala uporabnika med drugim opozarja na bližino 

trgovine v kateri se nahaja izdelek iz nakupovalnega seznama. »Oglas za aplikacijo »Shoppy« se bo 

zaradi dobre uvrstitve na tekmovanju tri mesece vrtel na NOKINI spletni trgovini OVI SHOP, kar bo 

aplikaciji zagotovilo dodatno prepoznavnost in promocijo« je povedal Miha Lesjak, direktor podjetja 

INOVA IT, ki je na razvijalskem forumu sodeloval tudi kot predavatelj. 

Zmagala je rešitev Rocket, ki jo je izdelala skupina programerjev iz Meksika in Združenih držav 

Amerike. Aplikacija, ki spada v kategorijo pripomočkov (widgets) za socialno geografsko lociranje 

(SoLo – a social alocation widget) uporabniku omogoča lociranje najbližjih treh prijateljev na katerem 

koli kraju na svetu. »Aplikacija Rocket je po glasovanju strokovne žirije dosegla enako število mest kot 

naša. Odločil je glas predsednika strokovne žirije« je še povedal Miha Lesjak in dodal »Drugo mesto je 

za naše podjetje enako kot zmaga. Inova IT namreč na področju razvoja mobilnih aplikacij deluje 

komaj pol leta za razliko od ostalih sotekmovalcev, ki so imeli kar po nekaj let izkušenj. To še posebej 

dokazuje dejstvo da je Inova IT sposobno ter agilno podjetje.«. 

Podjetje Inova IT je leta 2007 ustanovljeno podjetje osredotočeno na razvoj storitev z visoko 

vrednostjo za naslednjo generacijo komunikacijskih omrežij ter mobilnih storitev in aplikacij. 

Konkurenčnost svojih rešitev so uspešno dokazali v sodelovanju z ameriškim podjetjem Ubiquity 

Software, ki je danes del svetovne korporacije Avaya in velja za vodilnega proizvajalca rešitev VoIP.  

Kljub svoji starosti se ekipa 8 visokousposobljenih IKT strokovnjakov lahko pohvali z vidnimi dosežki in 

uglednimi poslovnimi partnerji kot so British Telecom, Avaya, NOKIA in drugi.   
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